
   اقتصاد

  ؟ندا توانيم موفقيت در ميدان اقتصاد را براساس آنها درك كنيم كدام ت اقتصادي كه ميحابهترين مفاهيم و اصطلا -1

  اند؟ نشده جزء بازيگران اصلي در ميدان اقتصادي معرفي كدام يك از موارد زير

  ) توسعه، توليد و سود اقتصادي ـ نهادهاي اقتصادي2  تصاديهاي اق ) رشد، پيشرفت اقتصادي و توزيع عادلانه ـ سازمان1

 هاي اقتصادي ) توسعه، توليد و سود اقتصادي ـ سازمان4  ) رشد، پيشرفت اقتصادي و توزيع عادلانه ـ نهادهاي اقتصادي3

  توان بهتر درك كرد؟ عدم موفقيت در ميدان اقتصادي را با چه مفاهيمي مي ؟هاي اقتصادي چگونه تشبيه شده است مجموعه فعاليت - 2

  هاي توليد و فقر ـ قوانين ترافيكي ) تورم، هزينه2  عدالتي ) ميدان بازي ـ ركود، بيكاري و بي1

 عدالتي هاي توليد و فقر ـ بيكاري و بي ) تورم، هزينه4     ) ميدان بازي ـ قوانين ترافيكي 3

  پيامد اصلي اين گرفتاري چيست؟ ؟شود كشور گرفتار چه مشكلي مييابد، اقتصاد  ها كاهش مي ها و كارخانه در شرايطي كه توليد شركت - 3

 ) ركود ـ بيكاري4  ) تورم ـ بيكاري 3  ها رويه قيمت ) ركود ـ افزايش بي2  ها رويه قيمت ) تورم ـ افزايش بي1

  اند به راحتي روي مرز منحني توليد امكانات خود را قرار دهد؟تو بيانگر چيست؟ اقتصاد چگونه ميxهي مرز امكانات ارائه شده نقطبراساس منحن - 4

  

  ها رويه قيمت مبارزه با افزايش بيم ـ ) تور2  ها رويه قيمت مبارزه با افزايش بيد ـ ) ركو1

 با استفاده از منابع غيرفعالم ـ ) تور4  با استفاده از منابع غيرفعال د ـ ) ركو3

  شده مطلوبست محاسبه:اساس اطلاعات آمار جمعيتي ارائه بر - 5

  نرخ اشتغال و نرخ بيكاري؟ ـ

  آيد؟ از تجميع جمعيت افراد شاغل و بيكار چه چيزي به دست مي ـ

,كل جمعيت ,85 000 ,سال و بالاتر 15  نفر 000 ,65 000   نفر 000

,سال15تر ازپايين ,20 000 ,غيرفعال  نفر 000 ,35 000   نفر 000

,شاغل ,25 000     نفر000

1(,92 31،,7 89,) 2  سال و بالاتر15جمعيت ـ69 25،,10   جمعيت فعال ـ75

3(,92 31،,7 89,) 4     جمعيت فعال ـ69 25،,10  سال و بالاتر15جمعيت ـ75

افتد، گاهي با احسـاس عمـومي جامعـه از     آنچه در سنجش تعداد بيكاران اتفاق مي«دهد  كدام يك از دلايل زير جزء دلايلي است كه نشان مي - 6
  ؟باشد نمي .»بيكاري سازگار نيست

  كنند. اند بيكار محسوب نمي ) طبق تعريف، كساني را كه از جست و جوي شغل دلسرد شده1

  كه آنها به دنبال شغل تمام وقت هستند. رند، در حاليآو وقت مشغول به كارند شاغل به حساب مي كساني را كه به صورت پاره ه) هم2

  شان مشغول به كار و فعاليت هستند. غيرتخصصي هكساني كه در زمين ه) هم3

 مندي از بيمه بيكاري با مأموران آمارگيري صادق نباشند. ) برخي افراد نيز ممكن است به دلايلي مانند اشتغال در بخش رسمي يا به اميد بهره4

  نمودار ارائه شده به سؤالات زير پاسخ دهيد:براساس  - 7

  به ترتيب با چه شرايطي مواجه هستيم؟ CوBوAهدر نقط ـ

  سب ميليون تومان)اي بايد پرداخت شود؟ (برح چه مقدار هزينهDهنوع نمودار در نقط ـ

  

, ـ) ركود، تعادل، تورم 1 ,10 000 000    

800, ـ) تورم، توافق، ركود 2 000   

800, ـ تورم، تعادل، ) ركود3 000     

, ـ) تورم، توافق، ركود 4 ,10 000 000   



اساس اعلام بانك جهاني افرادي كه روزانه كمتر از چـه درآمـدي كسـب    بر ؟باشد ردهاي علمي كدام نوع فقر ميمنظور اقتصادي از فقر در كارب - 8
  كنند زير خط فقر قرار دارد؟ مي

  7/2 ق ـ) فقر مطل4    9/1ـ ) فقر نسبي 3  9/1ـ ) فقر مطلق 2   7/2ـ ) فقر نسبي 1

  ؟در هر يك از موارد زير كدام نوع بيكاري مطرح شده است - 9

  در اين نوع بيكاري مطرح است، نيروي كار ساده در اقتصاد وجود دارد ولي نيروي كار متخصص مورد نياز است. ـ

  گيرد. اين نوع بيكاري به هنگام ركود اقتصادي اوج مي ـ

  شود كه تازه در حال ورود به بازار كار هستند. اين نوع بيكاري شامل كساني مي ـ

  اصطكاكيي ـ فصلي ـ ) ساختار2    اصطكاكيي ـ ا دورهي ـ ) ساختار1

 ساختاري ـاصطكاكي ي ـ ا ) دوره4     اصطكاكيي ـ فصلي ـ ا ) دوره3

  ار گرفت؟اولين نوع مبادلات در تاريخ زندگي بشر چگونه بوده است؟ انواع اولين پول به چه چيزي داده شده است؟ چاي در كدام كشور كالاي معيار قر -10

 هند ـكالاي معيار ر ـ ) كالاي معيا4  ثبت  ـمسكوكات ي ـ ) تهاتر3  هند  ـمسكوكات ر ـ كالاي معيا )2  تبت ـكالاي معيار ي ـ ) تهاتر1

  با ابداع چه چيزي بشر نخستين بار اين مشكل را برطرف كرد؟ ؟اولين و مهمترين مشكل مبادلات پاياپاي بشر چه بود - 11

  مسكوكاتش ـ ارز) نبودن معيار سنجش 2  مسكوكات ـ) لزوم تمايل طرفين به مبادله 1

 كالاهاي معياره ـ ) لزوم تمايل طرفين به معادل4  كالاهاي معيارش ـ ) نبودن معيار سنجش ارز3

  شوند؟ هاي بانكي رد و بدل مي اساس كدام وظيفه پول حوالهبر ؟نقش اصلي پول چيست -12

  هاي آينده پرداخت وسيلهت ـ ) وسيله پرداخت در مبادلا2  وسيله پرداخت در مبادلاتوسيله سنجش ارزش ـ ) 1

 حفظ ارزشانداز و  پس وسيلهت ـ ) وسيله پرداخت در مبادلا4  حفظ ارزشانداز و  وسيله پسش ـ )  وسيله سنجش ارز3

  معيار اين محاسبه در اطلاعات پايه چيست؟ ؟كنند گيري چه امري در اقتصاد استفاده مي براي محاسبه و اندازه cpiاز شاخص -13

 نرخ بيكاريم ـ ) تور4  هزينه سبد بازار د ـ ) ركو3  هزينه سبد بازار م ـ ) تور2  نرخ بيكاري د ـ ) ركو1

پردازد؟ اين سياست با  در كدام شرايط سياست پولي به افزايش نقدينگي در گردش مي ؟شود هاي پولي كشور از چه طريقي مديريت مي سياست -14
  چه عنواني مشهور است؟

  انقباضيبانك مركزي ـ تورمي ـ  )2  انقباضي  ـتورمي ي ـ و داراي) وزارت اقتصاد 1

 انبساطي ـركودي وزارت اقتصاد و دارايي ـ ) 4    انبساطي ـركودي ي ـ ) بانك مركز3

  كل حجم پول (نقدينگي) در كشور به چه چيزي تشبيه شده است؟ ؟ترين علت تورم چيست اصلي - 15

  جزر و مد دريا نابرابري عرضه و تقاضاي كل ـ )2  جزر و مد درياها ـ  رويه قيمت ) افزيش بي1

 حجم آب استخرنابرابري عرضه و تقاضاي كل ـ ) 4  حجم آب استخر ها ـ  رويه قيمت ) افزايش بي3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


